



### 黄晓武在开展春节慰问、调研食品安全工作时强调

## 时时刻刻把群众的安危冷暖挂在心上 确保全市人民过一个欢乐祥和的春节

## 蚌埠军分区党委六届十三次全体(扩大)会议召开

黄晓武出席并讲话 徐业胜作工作报告 王达林安排今年重点工作

本报讯(融媒体记者 顾楠)2月4日上午,蚌埠军分区党委六届十三次全体(扩大)会议召开。市委书记、蚌埠军分区党委第一书记黄晓武出席会议并讲话。蚌埠军分区党委书记徐业胜代表党委常委会作工作报告。蚌埠军分区党委副书记王达林就军分区2024年重点工作进行安排。

黄晓武指出,过去一年,蚌埠军分区各级坚决贯彻习近平强军思想,坚定举旗铸魂,狠抓练兵备战,强化严实作风,各项工作稳步展开,总体形势向上向好。一年来,在全市上下的共同努力下,在广大官兵、文职人员和民兵的全力支持下,蚌埠经济运行回升向好,社会大局和谐稳定,发展动能不断积蓄。

黄晓武强调,今年是新中国成立75周年,是实施“十四五”规划的关键一年,也是实现建军一百年奋斗目标的攻坚之年。我们要深入学习贯彻习近平强军思想,加快建设打型国防动员,为开创国防和军队现代化新局面作出蚌埠新贡献。要强化政治建设,做到绝对忠诚,进一步筑牢思想根基,坚持从严治军,强化党管武装,引导广大官兵以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要聚焦备战打仗,着力提质增效,不断加强民兵队伍建设、实战能力训练、军地统筹协调,构建更加顺畅高效的动员指挥体系。要加强双拥共建,深化军民融合,大力弘扬军爱民、民拥军的优良传统,切实维护同呼吸、共命运、心连心的大好局面,力争实现全国双拥模范城“八连冠”。

黄晓武强调,各级党委、政府要始终把部队的事情当作自己的事情来办,把军人军属当作自己的亲人来关心,切实帮助部队官兵解决好后勤、后院、后代问题。军分区要发挥桥梁纽带作用,广泛动员驻蚌部队和民兵积极投身驻地产业发展、乡村振兴、社会治理、抢险救灾等任务,为第二故乡出力,为驻地亲人造福。军地双方要共同努力,守正创新、真抓实干,奋力在新起点上谱写蚌埠国防动员建设新篇章。

徐业胜指出,新的一年,蚌埠军分区各级要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,围绕打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,突出举旗铸魂固根本,聚焦国防动员强能力,注重体系治理夯基础,坚持全面从严正作风,奋力推进军分区全面建设高质量发展。

王达林强调,蚌埠军分区各级要大力加强党的领导和思想政治建设,全力推进国防动员准备,合力推动国防动员转型发展,着力提升综合服务保障质效,自力夯实基层建设基础,坚持奋发有为、自强不息、稳中求进,全力推进军分区全面建设在新的起点上实现高质量发展。

会议为获得功勋荣誉表彰的单位和先进个人进行了颁奖。

对他高度赞赏,希望他充分发挥老党员先锋模范作用,带动更多党员群众主动参与社区建设、积极投身志愿服务活动。

在淮河区中心光彩家园社区,黄晓武看望慰问了困难妇女席天红,详细了解她的身体状况、家庭收入、看病就医和年货备办等情况,鼓励她在党和政府的关心帮助下,进一步坚定信心、乐观生活,积极克服眼前困难,努力把日子越过越好。

慰问期间,黄晓武与社区一线工作人员深入交流,向他们的辛勤付出表示感谢。黄晓武说,广大基层干部是建设现代化幸福蚌埠的重要力量。大家要

坚持以人民为中心的发展思想,进一步压紧压实工作责任,从群众的实际需求出发,积极回应群众最关切的民生问题,持续探索推进物业管理等新模式,全力做好群众天天有感“关键小事”,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要坚持和发展新时代“枫桥经验”,进一步推深做实“党建引领、一周一会、五治融合”社会治理新模式,确保“小事不出村(居)、大事不出镇(街)、矛盾不上交”,最大限度把矛盾纠纷化解在基层、解决在萌芽状态。要关心关爱困难群众,时时刻刻把群众的安危冷暖挂在心上,全力落实好各项帮扶政策,采取更多暖民心的举措,切实帮助群众

解决实际困难,确保全市人民过一个欢乐祥和的春节。

当天,黄晓武还走进市高新区调研食品安全工作。在安徽洋淮餐饮管理有限公司,黄晓武仔细察看企业生产环境和餐饮服务许可证、工作人员健康证等,详细询问食品加工、日常管理、食品留样等情况。他强调,食品安全关系人民群众身体健康和生命安全,各级各部门要高度重视,时刻绷紧食品安全这根弦,进一步压紧压实食品安全属地管理责任和主体责任,全面落实“四个最严”要求,持续健全完善食品安全管理制度,坚决筑牢食品安全防线,切实保障人民群众“舌尖上的安全”。

项民生保障措施,加强对残疾人、低保户、独居老人等特殊群体的关爱帮扶,让困难群众温暖过节。

马军强调,春节将至,我市又经历持续降雪过程。各县区、各相关部门要践行以人民为中心的发展思想,始终站稳人民立场,将心比心、俯身为民,用心、用情、用力解决好人民群众的操心事、烦心事,把党的关怀和温暖送到群众心坎上。要坚持在发展中保障和改善民生,兜准、兜牢民生底线,及时了解群众诉求,真正做到“民有所呼、我有所应”,让高质量发展成果更多更公平惠及全市人民。要筑牢安全防线,全力做好春节期间保供稳价、安全生产、基层纠纷化解、“不停工”“不停产”等工作,确保全市人民过上平安祥和的春节。

素,造成其专业合作社经营困难。倪建胜详细询问殷玉鹏生产生活情况,鼓励他树立信心,聚焦自身优势领域,科学谋划企业发展,通过辛勤劳动战胜当前的困难。倪建胜叮嘱有关部门要加强劳资联络帮扶,切实从思想上、生活上关心关爱劳资,及时了解他们的诉求,帮助他们排忧解难。

走访慰问中,倪建胜一行还看望慰问了困难残疾人郁文亮、困难职工赵丽洁和困难妇女陆楠楠,为他们送上慰问金和米、食用油等慰问品。倪建胜要求有关部门要带着责任、带着感情做好困难群众帮扶工作,确保各项社会保障和救助措施落到实处,让每个家庭都能度过一个平安祥和的新春佳节。

为他们排忧解难,切实提升群众的幸福感和获得感。要落实落细各项政策,畅通帮扶渠道,拓宽帮扶路径,确保社会保障、医疗保障等各项惠民政策应享尽享,竭尽全力帮助群众渡过难关,提高生活质量,让他们真切感受到党委、政府的关怀与温暖。要密切关注当下低温雨雪冰冻天气对民生和安全保障的影响,以“时时放心不下”的责任感,深入细致做好安全稳定、交通出行、市场保供稳价、困难群众兜底保障等工作,织密群众“幸福网”,确保温暖过冬、安全过节。

本报讯(融媒体记者 顾楠)新春佳节即将到来之际,2月4日上午,市委书记黄晓武冒着风雪来到蚌山区部分困难群众和困难党员家中走访慰问,为大家送上党和政府的温暖关怀,向他们致以新春问候和美好祝福。市领导郭家满、汪若杯参加。

“就快过年了,我们代表组织来看看你们,提前给你们拜年!”在龙湖新村街道龙滨社区,黄晓武走进困难党员李述月家中,关切询问他和老伴的身体、生活等情况,叮嘱他们保重身体,保持良好心态,安享幸福生活。得知李述月在常年照料患病家人的同时,还按时参加支部学习和支部各项活动,黄晓武

## 落实落细各项民生保障措施 把党的关怀和温暖送到群众心坎上

### 马军开展春节走访慰问活动

本报讯(融媒体记者 杨露露)2月2日、4日,市长马军分别深入蚌山区、市经开区慰问困难党员、困难群众和困难妇女代表,向他们致以节日问候和新春祝福。市领导葛锐、常言龙、陈忠卫参加。

在蚌山区,马军走访慰问了困难党员王寿珍、刘宝兴,感谢他们为党和国家建设作出的贡献,他指出,老党员是蚌埠改革发展的参与者、见证者,要及时落实好各项帮扶救助政策,帮助他们摆脱困境、改善生活。在市经开区,马

军分别来到困难群众苏克兰、施长江、孙玉米、徐从兰、申立芝家,与大家聊起家常,鼓励大家坚定信心、克服困难,在党委、政府的关心帮助下,把日子越过越好。每到一户,马军都叮嘱当地干部做好春节前走访慰问工作,落实落细各

## 带上节日祝福 送去关心关爱

### 倪建胜等赴固镇县看望慰问困难群体

本报讯(融媒体记者 吴媛媛)春节临近,2月4日下午,市人大常委会主任倪建胜,市委常委、市纪委书记、市监委主任符连峰,副市长吴永彬共同赴固镇县看望慰问困难党员、困难群众、困难劳模、困难职工等困难群体。

困难群众周安辉患有尿毒症,常年透析,现在正在住院治疗,其父母均患有疾

病,爱人外出务工维持家庭生活开支,全家享受农村二类低保。走进周安辉家,倪建胜握住其父亲的双手,关切地询问其家庭生活、看病就医、孩子上学等情况。倪建胜说,党和政府一直十分惦记困难群众,近年来持续提高保障标准和帮扶力度,大家齐心协力,一定会攻克眼下的难关,日子肯定越来越好。

91岁的老党员郭石柱有着53年党龄,目前患有多种疾病,常年服药导致家庭生活困难。倪建胜等与老人亲切交谈,详细了解他的生活和身体情况,勉励他继续弘扬老党员的优良作风,保持阳光心态养好身体,并要求相关部门及时帮助老人解决生活困难,让老人在党和政府的关心下安度晚年。

全国劳模殷玉鹏因疫情等多方面因

## 走访慰问暖民心 真情关怀解民忧

### 杨森率队赴淮上区开展春节慰问活动

本报讯(融媒体记者 李景)按照市委统一安排,2月4日下午,市政协主席杨森率队赴淮上区,开展春节慰问活动。市人大常委副主任徐伟红、副市长张铭,市政协秘书长汤林军参加。

杨森一行先后来到淮上区槐花园、

桃园、淮滨新村、小蚌埠镇双墩村、果园社区,走访慰问困难党员、群众、劳模、残疾人韩宇博、徐家娟、沈会珍、陆雪明、崔玉林、赵元洋、刘忠廷。每到一处,杨森代表市委、市政府送去暖心问候,详细询问其身体状况、家庭情况、存在困难

等,叮嘱他们有困难及时向相关部门或社区工作人员反映,勉励他们保持乐观的心态,度过一个欢乐祥和的春节。

杨森强调,各级各部门要牢固树立以人民为中心的发展思想,时刻把群众的冷暖放在心上、抓在手上,尽心竭力



## 除雪保畅通

2月4日上午,推土机在清理东海大道的积雪。  
融媒体首席记者 陈昂 摄

>>>更多报道详见02、03版

积极应对低温雨雪冰冻天气

## 巩固发展军民鱼水情谊 构建良好军政军民关系

### 倪建胜走访慰问汽车士官学校

本报讯(融媒体记者 吴媛媛)新春佳节即将来临,2月4日上午,市人大常委会主任倪建胜走访慰问中国人民解放军陆军军事交通学院汽车士官学校,向官兵们致以美好的新春祝愿。市人大常委会秘书长朱琳陪同。

当天上午,倪建胜一行带着慰问品走进军营,深入了解部队建设、军事训练及官兵工作生活等情况,向官兵致以新春的问候,征求他们对双拥工作的意见和建议。他说,多年来,驻蚌部队官兵把驻地当故乡、视人民为亲人,在圆满完成各项军事任务的同时,积极支持、全面参与地方建设,以实际行动诠释了军民鱼水深情,共同推动蚌埠经济社会各项事业取得长足进步。

倪建胜说,蚌埠素来有着拥军优属、拥政爱民的光荣传统,全市上下将继续传承和发扬双拥光荣传统,维护和珍惜双拥工作成绩,巩固和发展军民鱼水情谊,立足新形势下双拥工作新特点和军民融合发展新要求,着力构建良好的新型军政军民关系,不断推动全市双拥工作开创新局面、取得新成效。

官兵们表示,新的一年,将大力弘扬人民军队光荣传统,一如既往地支援地方建设,积极开展拥政爱民和军民共建活动,促进军地双方常来常往、不断线,不断巩固深化“同呼吸、共命运、心连心”的鱼水情谊,为蚌埠经济社会高质量发展保驾护航、再立新功。

### 新闻导读

## 把老百姓的事 一件一件办好